

Osnovna škola
"Stevan Čolović"
Arilje

ZAVRŠNI ISPIT 2018

-polaganje Završnog ispita
-upis u Srednju školu

CILJEVI DANAŠNJE PREZENTACIJE SU UPOZNAVANJE UČENIKA SA

- procedurom polaganja Završnog ispita,
- načinom bodovanja uspeha iz škole i sa Završnog ispita,
- listom škola u okruženju,
- potrebnim orijentacionim brojem bodova za upis u SŠ,
- redosledom aktivnosti vezanih za upis u Srednju školu

GLAVNI CILJ

***UPIS UČENIKA U ŽELJENU
SREDNJU ŠKOLU***

CELOKUPNA PROCEDURA POLAGANJA ZAVRŠNOG ISPITA I UPISA U SREDNJU ŠKOLU SPROVODI SE U SARADNJI SA :

- opštinskim koordinatorom upisa
- odeljenjskim starešinama
- direktorom škole

ZA USPEŠNOST OVE PROCEDURE NAJBITNIJE JE ISPOŠTOVATI PAR PRAVILA

1.REDOVNO ČITATI OBAVEŠTENJA koja će se nalaziti na sajtu škole i oglasnom delu u posebnoj prostoriji namenjenoj za Završni ispit (predprostor direktorove kancelarije)

Ranije je bilo mnogo lakše, sve je bilo na sajtu škole, podaci... Sve.Medjutim sada zbog Zakona o zaštiti podataka ličnosti, sve Vaše podatke moramo postavljati na mestima koja nisu dostupna javnosti.Predviđeno mesto za to je oglasni deo (predprostor direktorove kancelarije).Obaveštenja su uvek druge boje u odnosu na neke podatke koje kačimo.

2.POŠTOVATI ROKOVE

Ne treba vam pričati koliko su važni rokovi.Rokove nismo mi u školi izmislili već ih je postavilo Ministarstvo prosvete.

Ako se kaže proveriti to i to u petak od 10 do 12, sigurno ima razlog zašto je to tako (obično postoje strogo definisani termini u kojima se mogu ispravljati greške u vašim podacima).

Ako se kaže na ZI doći u 8.15 časova – znači postoji razlog za to –treba nam vremena da vas prozovemo, proverimo podatke, smestimo u klupe, podelimo testove.Na test ne može se ući u 9.15-jednostavno rokovi se moraju poštovati.

PROCEDURA SPROVODJENJA ZAVRŠNOG ISPITA - po stavkama

-Probni test (13 i 14 april 2018.godina) – kombinovan test, test iz srpskog jezika i matematike,

-Pripremna nastava za

-srpski jezik,

-matematiku,

-fiziku, geografiju, biologiju, istoriju i hemiju

Znači u četvrtak 31.maja završavate sa redovnom nastavom, a onda u naredne dve sedmice imate niz aktivnosti vezanih za uspešno polaganje završnog ispita, jedna od njih je i pripremna nastava (napravićemo raspored časova pripreme nastave)

-Polaganje Završnog ispita – jun 2018.godine

-I dan – 18 jun 2018.godine – srpski jezik,

-II dan – 19 jun 2018.godine – matematika,

-III dan – 20 jun 2018.godine – kombinovan test (5 predmeta)

Pre samog polaganja ZI i posle polaganja imaćete niz aktivnosti vezanih za upis u srednju školu, o kojima ću vas ja blagovremeno informisati.

!!! VI STE UČENICI NAŠE ŠKOLE DO “10.JULA” – sve do onog trenutka , dok ne budemo objavili raspored po Srednjim školama-od tog trenutka vi ste učenici škole u koju ste upisali na osnovu liste želja.

NAČIN BODOVANJA USPEHA IZ OSNOVNE ŠKOLE I SA ZAVRŠNOG ISPITA

-Uspeh iz škole može da nosi maksimalno **60** bodova. Boduje se uspeh iz 6,7 i 8 razreda na kraju školske godine.

**-Formula za bodove iz škole
(prosek 6 raz * 4+ prosek 7 raz * 4+ prosek 8 raz * 4)**

-Završni ispit može da nosi maksimalno **40** bodova i to

- srpski jezik **13** bodova,
- matematika **13** bodova i
- kombinovan test **14** bodova.

-UČENIK MOŽE DA OSTVARI MAKSIMALNO 100 BODOVA

-Od 2016 godine uvedena je granica "minimum 50 bodova za IV stepen"

Bilo je slučajeva kada učenici nisu upisali željenu zbog 0,12 boda.SVAKI BOD JE BITAN - POGOTOVO ZA ONE PROFILE KOJI SU IZUZETNO TRAŽENI.

PROMOCIJA SREDNJIH ŠKOLA U OKRUŽENJU

Tokom maja meseca u prostorijama naše škole organizovaće se promocije Srednjih škola iz nama najbližeg okruženja (Arilje, Požega, Ivanjica, Užice, Lučani, Čačak). Poželjno je da učenici prisustvuju tim prezentacijama kako bi se upoznali sa pojedinim obrazovnim profilima kao i pogodnostima koje daju pojedine srednje škole. Za svaku promociju Srednjih škola na vreme vas obaveštavamo.

Lista profila još nije gotova, znači tek je u proceduri odobravanje profila i izrada konkursa – do polovine maja 2018.

POTREBAN ORIJENTACIONI BROJ BODOVA ZA UPIS U SREDNJU ŠKOLU

Ono što vas uvek zanima jeste koliko treba bodova za neku školu.

Niko, ama baš niko ne može da Vam kaže tačan broj bodova za određeni profil. Sistem je sledeći **“što je škola traženija, to za nju treba veći broj bodova”**, naravno tu uvek ima velikih “lomova” kada se ukine neko odeljenje...

Na zvaničnoj stranici MNPTR imaju podaci o obrazovnim profilima i minimalnom broju bodova za prošlu godinu, pa na osnovu njih možete da pravite strategiju za upis u SŠ.

REDOSLED AKTIVNOSTI VEZANIH ZA UPIS U SREDNJU ŠKOLU

Kao i svake godine svi učenici osmog razreda dobijaju detaljan redosled aktivnosti vezanih za ZI i upis u SŠ; Taj redosled aktivnosti sadrži tačno vreme i pojašnjenje svake aktivnosti-koraka koji vi kao učenici morate da obavite.

OPET : Rokove morate poštovati !!!

Redosled aktivnosti dobijate zadnje sedmice u maju mesecu. Naravno za svakim odeljenjem osmog razreda imaću sastanak na kom detaljno češljamo ovaj redosled aktivnosti, i naravno ja ću odgovarati na pitanja, ako bude nešto nejasno.

Redosled aktivnosti nalaziće se na sajtu škole, tako da ga u svakom trenutku možete preuzeti. U redosledu aktivnosti definisan je svaki korak (spremanje knjižica, potreban pribor, provera podataka, način vađenja lekarskog uverenja, provera broja bodova sa ZI, popunjavanje liste želja, provera liste želja, vreme objavljivanja izveštaja).

Takođe krajem maja ili početkom juna, organizuje se “Veliki roditeljski sastanak” za sve roditelje učenika osmog razreda, gde se i Vašim roditeljima prezentuje redosled aktivnosti i obaveza i za njih i za vas decu.

OPET : Rokove morate poštovati i naravno morate pratiti obaveštenja !!!

Odmah krećemo sa radom, zadaci za sve Vas u narednom periodu su :

-Nabavka zbirki zadataka

Na sajtu Zavoda za vrednovanje <http://www.ceo.edu.rs> nalaze se zbirke od prethodnih godina (možete ih koristiti, jer na ZI su vam 100% nepoznati zadaci); na sajtu imate i testove koji su bili u zadnje nekoliko godina na ispitu. Nove zbirke tek treba da izađu iz štampe, nakon toga ih možete kupiti u knjižarama.

On line priprema i vezbanje <http://www.mala-matura.com>

(U prvom polugodištu sedmog razreda, imali ste prikaz ovog sajta koji vam u znatanoj meri može olakšava polaganje Završnog ispita)

-Provera dokumentacije

svedočanstva za 5,6 i 7 razred - ukoliko su oštećena ili izgubljena- postoji posebna procedura za vadjenje duplikata (sve se obavlja kod sekretara škole, ali na vreme a ne u junu mesecu). **ROK 1.maj** (prikupiti svedočanstva i staviti ih u jednu fasciklu)

-Vadjenje izvoda iz matične knjige rođenih (u opštini rođenja). **ROK : prva polovina maja 2018 godine.**

-Provera opštih podataka i ocena za 6 i 7 razred (ova aktivnost realizuje se u krajem aprila - maj 2018.godine).U pomenutom periodu formiraću bazu sa vašim opštim podacima i ocenama za 6 i 7 razred.Vaša obaveza je da proverite tačnost unetih podataka.Morate poštovati proceduru za prijavu greški (a ne onako u prolazu da kažete za greške).**ROK - naknadno definisan!**

HVALA NA PAŽNJI !

VRLO STE LJUBAZNI

Goran Ćirković, opštinski koordinator
upisa učenika u SŠ